



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

м. Дніпродзержинськ

322 а

09.11.15

Про підсумки атестаційної експертизи комунального дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №40 «Вогник» Дніпродзержинської міської ради.

Згідно з графіком проведення атестаційної експертизи навчальних закладів, відповідно до наказів управління освіти і науки Дніпродзержинської міської ради від 24.02.2014 р. №64 «Про проведення державної атестації дошкільних навчальних закладів м.Дніпродзержинська у 2015 році», від 26.05.2015р. №113 «Про зміни до проведення державної атестації дошкільних навчальних закладів м.Дніпродзержинська у 2015 році» у період з 19 жовтня по 05 листопада (безпосередньо в навчальному закладі з 26 по 30 жовтня 2015 року) проведено атестаційну експертизу комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №40 «Вогник» Дніпродзержинської міської ради (далі – СДНЗ №40 «Вогник»).

Атестаційну експертизу проводила комісія у кількості 11 спеціалістів, які забезпечили експертну перевірку всіх напрямів діяльності закладу згідно з робочою програмою, підготували аргументований висновок та вмотивовані конкретні рекомендації для СДНЗ №40«Вогник» (зав.Чемерис Ю.В.) щодо наслідків атестаційної експертизи та підвищення якості надання освітніх послуг.

Атестаційна експертиза показала, що педагогічний колектив СДНЗ №40«Вогник» забезпечує на достатньому рівні реалізацію державної політики в галузі дошкільної корекційної освіти, виконання вимог чинного законодавства. Основні нормативно-правові документи, які регулюють діяльність дошкільного навчального закладу, відповідають заявленому типу і статусу закладу, ведення ділової документації відповідає вимогам нормативно-правових актів.

Проведена результативна робота по формуванню дитячого контингенту, вирішуються завдання створення умов для їх утримання, зміцнення матеріально-технічної бази, організації сучасного предметно-розвиваючого середовища та навчально-методичного забезпечення.

Діяльність ДНЗ №40 «Вогник» спрямована на виконання норм і положень, визначених державними вимогами до рівня освіченості, розвиненості та вихованості дитини 6 (7) років. Експертиза стану навчально-